

传承价值 砥砺前行

——亚太财险安徽分公司举办成立十周年庆典系列活动



十年薪火相传，十年弦歌不辍，十年风雨坎坷，十年传承跨越。

2018年是亚太财险安徽分公司成立十周年的特殊年份，围绕十周年司庆，亚太财险安徽分公司前期开展了一系列品牌宣传工作，例如聘请省内知名度较高的多家媒体作为分公司社会监督员，以促进分公司更加健康合规发展，形成了良好的社会影响力，同时，公司内部开展的企业文化有奖征文等主题活动，则为系列庆典活动营造了内部积极昂扬的氛围。

2018年5月19日，亚太财险安徽分公司成功举办十周年庆典活动，活动回顾十年创业、展望美好未来，进行了文艺演出，颁发了十年老员工创业贡献奖、表彰了征文评选获奖员工。分公司本部全体人员、各机构部门以上负责人、销售总监、团队长近百人参加活动。公司总裁室特别发来贺信，勉励安徽分公司把握机遇、传承优势，



以崭新的姿态和必胜的信念，积极变革、勇于创新、锐意进取、再创佳绩！各兄弟分公司也纷纷致贺。

亚太财险安徽分公司原党委书记、总经理项锡山饱含深情，通过“艰苦创业的十年”、“稳健发展的十年”、“打造一流的十年”、“跨入腾飞的十年”四个部分诠释了分公司十年来发展历程、总结成绩、展望未来，对分公司寄予厚望、充满信心，强调2018年，是亚太财险全面转型的元年，是公

司深化改革的起步年，也是安徽分公司站在新起点、踏上新征程的一年。在总公司的正确带领下，在安徽分公司全体将士们的努力拼搏与无私奉献中，未来之路一定光明而美好！

亚太财险安徽分公司临时负责人张莉同志发表热情洋溢的致词，代表分公司全体员工对分公司创始人项总表达了敬重与感激，分别从当前行业形势、股东强大实力、总公司战略定位以及分公司实际情况

绘制了亚太财险安徽分公司未来美好的蓝图，同时希望分公司上下把握机遇，传承优势，积极变革，勇于创新，风雨同舟，荣辱与共，贡献于社会，更好服务于客户，为亚太财险安徽分公司更好的未来而努力奋斗。

在文艺演出中，分公司及机构精心组织形式多样的歌曲、舞蹈、五禽戏、魔术及“击鼓传花”互动游戏等节目，精彩纷呈，满堂喝彩。

在颁奖盛典环节中，一是为亚太财险安徽分公司筹建和成立初期陆续加入分公司的16名老员工颁发了“创业贡献奖”，10年来，他们在不同的岗位上为分公司的发展付出了辛劳、并做出了突出贡献；二是为征文评选活动获奖员工颁发荣誉证书。

最后在这个温馨喜庆又振奋人心的夜晚全体人员演绎雄浑、昂扬的《团结就是力量》大合唱，将亚太财险安徽分公司十周年庆典大会推向了最高潮。

本次十周年庆典活动标志着亚太财险安徽分公司已开启新十年砥砺前行的大幕。新亚太、新征程，亚太财险安徽分公司对未来充满信心，亚太财险安徽人将珍惜过去，传承价值，与时俱进，树立远大目标，立足做大做强，锐意改革创新，加快发展步伐，提升规模效益，为顺利实现腾飞的目标，为贡献于安徽保险市场，为客户提供更优质的服务而努力奋斗！

金葵盛放 乐享好礼

金葵花理财 · 延续美好生活

成为或推荐金葵花客户 惊喜好礼随心兑

活动时间：2018年4月1日 - 12月31日

活动内容：活动期间内首次开立金葵花卡、资产首次达标或推荐亲友成为金葵花客户，即可乐享双重好礼

📁 心仪好物兑换礼：在手机银行APP上领取招豆，并兑换心仪礼品直邮到家

🎁 财富增值特享礼：获得专属理财产品购买权益

* 招豆为招商银行手机银行积分商城购物积分

更多信息，请致电 95555，或登录 cmbchina.com



扫描二维码
了解活动

活动详情请咨询招商银行
合肥分行各网点理财经理



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变